

浓情九月

广汽传祺教师节感恩献礼

尊师重教历来是中华民族的传统美德，广汽传祺在为客户提供优质服务的同时，也一直希望通过多种途径来感念恩师。值此9月10日教师节来临之际，广汽传祺满怀一颗感恩之心，一份报答之情，为辛勤的园丁们感恩献礼！广汽传祺泰安华通店在9月10日当天，特举办“感恩·献礼”教师节购车专场活动。届时，将推出一系列的购车优惠，以表达广汽传祺对人民教师们的敬仰与感恩之情。

品质至上 传祺用心传承世界经典

教师的职责在于播种知识、传承文明。他们孜孜不倦的汲取养分，深夜伏案不倦的备课，一切辛苦与努力，只为课堂上的一小时能更好的授业解惑。传祺品质源于传承更来自不断创新，用心造一辆好车。无论是从车辆的安全性能，还是在最佳的驾驶体验上，传祺一直在尽力追求完美。

基于世界先进“运动型行政级”车型—阿尔法·罗密欧166的

底盘平台技术及发动机技术，继承广本、广丰精湛的造车技艺，使得广汽传祺从一开始就站在了世界级的品质高度，让传祺有了比肩世界名车的实力。广汽传祺自去年上市前，就作为礼宾用车服务广州亚运会。其世界级的品质，备受赞赏，成为广州的名片，传遍亚洲，影响世界。今年9月，传祺又入选为厦门国际投资洽谈会的指定贵宾接待用车，传祺用事实再次证明了其卓越的品质。

安全于心 传祺对生命的五星承诺

教师对于学生安全的呵护，让我们在童年就铭刻下了对于安全的认知。放学前一句“路上小心”的叮咛，体贴温馨，足以让我们感怀一辈子。传祺自设计之初，就将安全性放到了首位。在今年权威的安全性测试C-NCAP碰撞实验中，传祺取得了与该项测试历史最好成绩相差无几的48.8分，达到了五星级的安全标准，超过了众多的合资中

高级车型。

广汽传祺深深地理解教师们肩负着沉重的教学任务，所以也是最忙碌的一群人。教师们的座驾，一定要具有经济性好、操控性高、节能环保的特性，而有着性价比王之称的广汽传祺完全是教师们的信心之选。在这浓情的九月，广汽传祺满怀感恩地推出(0利息、0月供、0手续费)优惠活动，让我们敬爱的教师们早日过上幸福的车生活！

(李诚春)

人气快女解读“景逸LV”5大优势

本报讯 主打80后年轻消费群的景逸LV，已通过互联网在全国隆重上市；广受80后喜爱的快女新生力量，受邀激情助阵景逸LV的全国网络上市发布会。

此次助阵景逸LV网络上市发布的5名人气快女代表——刘忻、杨洋、李斯丹尼、苏妙龄、洪辰，分别体现了80后的收放自如、亲切随和、霸气十足、大气沉稳、能量迸发等特点，而这些特点与景逸LV的德系宽体、亲民造型，极具视觉冲击的内饰、超越同级的大空间和强劲动力不谋而合。

淡定姐苏妙玲：景逸LV“有容乃大”宽适空间

景逸LV的轴距长达2685mm，车身尺寸为4347mm×1835mm×1677mm。超大空间堪比B级车标准，让驾驶者感觉舒适自在，而后备箱最高达1970升的容积，又让车主的旅游、度假变得格外轻松。

小鬼刘忻：活力版“宽体德系车”景逸LV

景逸LV不仅拥有同级罕见的空间资本，从安全性角度来看，该车也值得称赞，它采用目前德国最为流行的强化型3H高强度车身，双安全气囊、四轮碟刹、ABS+EBD等保障系统等装备也提供了全面的安全保障。

国民美女杨洋：“80后版国民车”景逸LV

景逸LV拥有海豚型仿生设计的整体外观，配以弯刀型鹰眼熏黑大灯，进气格栅以天使翼展方式呈现，整体感觉酷而时尚，相对于景逸系列其它车型，景逸LV充满时尚个性的外观特征异常明显：硬朗整体式腰线、运动酷越十足的大包围、银黑双色行李架、熏黑前大灯、运动型铝合金轮毂，这些元素都彰显了它全能家轿的明显特征。

霸气女王李斯丹妮：景逸LV

冲击力内饰

景逸LV的内饰呈现了其充满运动感的特质，红黑双色内饰，是包括兰博基尼、保时捷等顶级运动型轿车都常用的颜色搭配，中置数显仪表等充满科技感的元素与这一颜色的整体搭配，成就了景逸LV的运动感内饰。

小宇宙洪辰：景逸LV澎湃的动力搭载

以景逸1.5LV系列车型为例，其选配了当下全球最先进的小排量发动机之一“三菱4A91发动机”，这款1.5L全铝发动机，实现了轻量化设计与充沛动力的完美结合，三菱MIVEC可变气门正时技术的运用，为其打造了一流的加速性能与燃油经济性，其最大功率为88kW，最大扭矩为143 N.m，排放更是达到了欧IV排放标准，是一款高性能的环保发动机。

(赵滨)

本田年内在华第四次召回

涉及飞度、思迪在内25.6万辆车

国家质检总局日前发布通告，本田在华两家合资企业广汽本田汽车有限公司和东风本田汽车有限公司已递交了召回报告，决定从9月15日起，两家车企将召回部分飞度(Fit)、思迪(CITY)轿车和思威(CR-V)多用途乘用车共计255766辆。

报告显示，被召回的车辆分别是2005年8月8日至2007年12月8日期间生产的飞度(Fit)牌轿车145542辆、2005年8月1日至2007年8月22日期间生产的思迪(CITY)牌轿车81547辆，以及2006年1月11日至2007年3月5日生产的思威(CR-V)牌多用途乘用车28677辆，上述车辆共计255766辆。

辆。

本次召回范围内的车辆，当驾驶席侧电动窗开关受到外来含有硅氧烷的溶剂侵入时，如果继续使用，会使开关触点异常磨损，产生粉末堆积，达到一定程度后，可引起短路、发热，使开关内部损坏，极端情况下可能导致零部件局部烧损。

广汽本田和东风本田将免费为对象范围内车辆更换新的驾驶席侧电动车窗开关，以消除隐患。

此次是本田公司全球召回行为，全球召回车辆共计约93.6万辆，中国市场召回车辆占全球召回总量近四分之一。

(经济观察网)

2011款MAZDA6
灵敏的操控不仅是弯道乐趣
更为安全护航
敬请关注 2011.9.10-12日泰安市市政广场车展
2011.9.16-18日泰安市体育中心车展
9月3日睿翼极限试驾会，期待您的参与。报名热线：0538-6910888
J.D. Power 调研显示：马自达6在中级车市场综合满意度位居第一

福特零零期，轻松做个007!
购蒙迪欧·致胜，2年0利息，日付仅需¥57，梦想座驾不再遥不可期!
2011款福特蒙迪欧·致胜 2.3L 手自一体 159800元起 前行133960元起 12年0利息
零零期
福特蒙迪欧·致胜
福特福克斯
福特嘉年华
福特翼搏
福特翼虎
福特锐界
福特非凡
www.ford.com.cn
800-810-8122
400-880-7765